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1. Bbluncnu n obbACHN.
46 — 3 77 -5
56 — 4 99 -3

2. Bblumcnm n oobvacHw.
46 — 30 77 — 50
56 — 40 99 — 30

3. Bblumncnun.
1amM + 10 cm
7aMm—1cm
1mM—-40 cm

OBOBACHU BbIYUCIIEHUS.
34-2=30+(4-2)=P

T a0

34 -20=(30-20)+4=2
/\
E 30 4

98 — 60 64 — 20
89 - 70 98 — 70

1M -4 am
8am 5cm— 30 cm
6aMm7 cMm—4 cm

4. BcTtaBb nponyweHHble Yucna, 4Tobbl 3anmcu

OblNV BEPHBLIMM.

3Kkr+ ? kr =35 kr
4 kr + ? kr = 29 kr

57 kr = 2 kr =7 Kkr
65 kr — ? kr = 60 kr
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5. Y BuHHu lNyxa ecTb 4 N1 Méaa, a BapeHbss — Ha
8 n bonblwe. CKONbKO NUTPOB BapeHbs €CTb
y BuHHu lNyxa?

[lononHu ycrnosue 310X 3agdadun oTBe-
TOM 3apauum 5. Pewwu 3apavy.

Y BuHHK Tlyxa ectb 4 n Méga n 2 n
BapeHbs. CKOMbKO BCEro NMINTPOB MEQA
N BapeHbsl eCcTb Yy BuHHKM [yxa?

Mama noyTtioxuna 12 6enbix 1 8 XEnNTbIX can-
detok. Korga Heckonbko candeTok mama ybpa-
na B wkady, octanocb 4 candgetkn. CKonbko
candetok mama ybpana B wkad?

bunet B kMHO ctonT 90 Koneek. XBaTtut nu
ApPCEHNIO 3TUX MOHET, YTOObI KYyNuUTb Buner

T O000c¢

OObACHU, KaK BbIMOSIHUTb BblYUTAHUE YUCEN.
67 n4 67 n 40

- e an an - an - -

1. Hangu 3HavyeHunsi BblpaXeHuun.
65 — 40 65 -4 95 - 30 95 -3

2. Korga npoganu 12 kr ustoma 1 8 Kr YepHOCIn-
Ba, octanocb 10 kr cyxodpyktoB. CKONbKO

KMIorpaMmmoB CyxoppyKToB ObIno?



